

党员带头战汛情,连续作战显担当

郑州移动全力以赴筑牢通信“长堤”

市区基站通信和家庭宽带已双双恢复到灾前水平

当清晨的天光照亮城市,人们陆续从睡梦中醒来,发现他们可以再度与世界互通消息,这背后是无数通信人奋力抢修的结果。

如今,通信网络的重要性不言而喻,在城市发展和居民生活中承担着重要角色,可一场罕见的暴雨让郑州的通信基础设施受损严重。郑州移动深知肩上一不容辞的责任,和一批批紧急驰援郑州的兄弟公司携手攻坚克难,全力以赴展开防汛抢修。

大街小巷、深山丘陵,凡有移动基站的地方,郑州移动的党员先锋们总会带头前行,想方设法背负抢修设备抵达现场,他们心中只有一个信念:“尽快恢复郑州的通信畅通。”功夫不负有心人。据悉,截至7月25日,除个别道路损毁严重、洪水淹没无法进驻的区域,郑州移动市区基站通信和家庭宽带已双双恢复到灾前水平。郑报全媒体记者 李冬生 通讯员 张心涛

郑州移动郑东新区分公司网络部经理邵国林 坚守防汛抢修现场六天五夜

7月19日以来,郑州罕见暴雨导致大面积通信基站和线路设施受损。风雨就是信号,汛情就是命令。郑州移动郑东新区分公司网络部经理邵国林立即启动相关应急通信保障预案,第一时间带领网络条线的突击队兵分四路赶赴受灾严重的地势低洼的基站排查险情,

对于部分进水基站立即采取急救措施抗洪抢险。

作为一名共产党员,邵国林带头冲锋在抢修一线,头顶大雨,脚踩淤泥,蹚过齐腰深的积水,克服重重困难,对受损基站、杆路进行及时快速抢修、排水、发电,全力以赴加快开通进度,为高铁东

站、各办事处、郑大一附院东院区、龙子湖高校区等重点保场景迅速搭建起连接外界信息互通的“桥梁”。

汛情发生的那一天起,邵国林就没有回过家,他带领网络战线的抗洪勇士们不分昼夜,六天五夜持续奋战在抢修一线,直至辖区汇聚机房全部恢复正常。

郑州移动金水分公司网络部经理孙文杰 舍小家、保大家,铁血汉子也有柔情时刻

7月20日晚,手机铃声接连响起,“我们这里通信中断,请尽快恢复。”郑州移动金水分公司网络部经理孙文杰,平均一两分钟接到一个报障电话,手机几乎被打爆。看着窗外肆虐的暴雨,作为一名共产党员的他意识到,即将迎来的是一场硬仗。他不能退缩,要勇往直前。

7月21日拂晓,金水区一小区积水严重,机房被淹。已经两天一夜没合眼的孙

文杰二话不说,立即带领团队奔赴现场。面对齐腰深的积水,腰伤未愈的他顾不得医生交代的注意保暖不受凉的医嘱,带头涉水前行。从拂晓到正午,七八个小时过去了,故障处理告一段落,孙文杰稍稍松了一口气,这时候他才感到整个腰部酸痛难忍,一个踉跄差点摔倒在地上。

“家里有我顶着,安心工作。”7月23日,已经几天没有回家的孙文杰接到了

大儿子的来电,哭着喊着让他回家看看,而他的妻子则理解地说了这句话。提起家人,这位即使几天几夜不合眼,也能照常上班工作的铁血汉子眼圈红了。作为丈夫和父亲,他自知亏欠太多,两个孩子大的不足九岁,小宝不足半岁。这次通信抢修,他已经好几天没有回家,照料孩子全靠还在产后恢复期的爱人。妻子的理解,让他宽慰许多。

郑州移动荥阳分公司网络部经理吴磐 手拉手蹚过1.3米深的水

“这片水域情况我熟悉,我打头!”7月20日17点,荥阳市真村枯河漫灌,道路被淹,信号中断。危急关头,郑州移动荥阳分公司网络部经理吴磐(左图左一)装好装备,准备出战。在这之前,包含吴磐在内的网络部同事已连续奋战多日,双脚因长时间浸泡在水中已发炎浮肿,公司领导数次“勒令”他休息,他却义无反顾地和同事再次选择了出发。

“怎么办,回去吧,再走下去我们也要被淹没了。”“不行,我们一定得完成任务。”出发时交通还算通畅,到达真村附近时,洪水已上涨至1.3米,几乎要将半身淹没。他们手拉手、肩并肩,一步一挪,蹚过泥水,自制“冲锋舟”,历时3个多小时,顺利将油机安全运送到机房,保障传输机房电力供应,实现高村信号覆盖。

7月22日上午7点,在王宗店,变电站附近出现光缆中断,而通往变电站的道路已全部被堵死。吴磐迅速召集支援队,奔赴现场,进行光缆抢修。他扛着10斤重的光缆,手拎熔接设备,抬着油机,徒步2公里前往光缆中断地点。

“这样的事儿实在太多了,作为一名共产党员,不能退缩,必须克服万难、全力以赴。”吴磐平淡地说道。

郑州移动港区分公司网络维护郭世坤 在防汛抢修中,挺起坚韧的脊梁

“坤哥,坤哥!快过来看看,这条线也断了!”结束了上一个站点抢修的郭世坤来不及清洗满脚的淤泥,又紧急投身到现场熔纤工作中。作为郑州移动港区分公司的一名网络维护人员,这是他这几天的工作常态,“现在就是要争分夺秒,哪还顾得上那么多呀。”他如是说道。

防汛一线,险象环生,暴雨过后,有

的路段出现塌陷情况,有的地方水深得根本看不清前方的路。在这种艰难环境下,郭世坤依旧坚持带头前行,冒险冲上部分已被冲毁的地方,沿路面重新布放光缆并进行熔接。做得多了,他还能开上几句玩笑:“这通的不是多长的光缆,通的是我到人民群众心里的距离。”

作为一名父亲,作为一名儿子,他并没有太多时间留给家人。他连续五天没

有回家,不分白天黑夜坚守岗位,带着家人的牵挂和不舍,与同事一道奋战在抢修前线。他说:“哪里最困难、哪里最艰苦,哪里就应该有共产党员的身影,这只是我作为一名党员应该做的!”

防汛抢修期间,郭世坤始终奋战在汛情一线,冲锋在前,在分秒必争的抢修工作中挺立起坚韧的脊梁,在防汛中彰显了共产党员应有的担当。

